



CORRIGENDA AO EDITAL Nº 20/2015 – REITORIA, DE 22 DE MAIO DE 2015

O Reitor da Universidade Estadual do Ceará – UECE, Professor Dr. José Jackson Coelho Sampaio, no uso de suas atribuições, considerando a Resolução Nº 3541/2013, de 03 de junho de 2013, do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão – CEPE, e em especial a publicação do **Edital nº 20/2015-Reitoria, de 22 de maio de 2015**, por meio do qual se tornou pública a recepção, no período de **08 a 18/06 de 2015**, de pedidos de inscrição, requeridos somente via internet, no site www.uece.br/cev, para **Mudança de Curso – MC** e **Transferência Facultativa Interna – TFI**, de alunos da UECE; para **Transferência Facultativa Externa – TFE** de alunos de outras Instituições de Ensino Superior regularmente matriculados em cursos de Bacharelado ou de Licenciatura Plena e para **Ingresso como Graduado – IG** de portadores de diplomas obtidos em cursos de Bacharelado, Licenciatura Plena ou Graduação Tecnológica, para matrícula no período letivo 2015.2; publica o presente instrumento, visando à correção de erro material constante no **ANEXO I** do supradito Edital (“VAGAS PARA MUDANÇA DE CURSO, TRANSFERÊNCIA FACULTATIVA INTERNA E EXTERNA E INGRESSO DE GRADUADO PARA OS CURSOS DAS UNIDADES DE ENSINO DE FORTALEZA”), permanecendo inalteradas as demais disposições:

Onde se lê:

“ANEXO I

[...]

Geografia/Licenciatura Plena Código 005-2-1 manhã”

Leia-se:

“ANEXO I

[...]

Geografia/Licenciatura Plena Código 005-2-3 noite”

REITORIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO CEARÁ, em Fortaleza, 09 de junho de 2015.

Prof. Dr. José Jackson Coelho Sampaio
Reitor da FUNECE